機械設計技術者試験　合格者インタビュー原稿

【１】お名前（本名）：

　　　ハンドルネーム：

※本名は必ずご記入ください。ハンドルネームでの掲載を希望される方のみ、ハンドルネームも記入をお願いします。

【２】合格した級：

【３】合格番号：

（合格証書やライセンスカードに記載されています）

※合格番号が不明な場合は受験会場で結構です。

【４】ご所属

　・受験当時：

　・現　在：

※学校名、学部名、学科名、学年。会社名、所属部署など。

※こちらは必須項目ではありません。出したくない場合はお書きいただかなくて結構です。

※特に３級受験を考えている方には、「へー、何年生のときに受験したんだ」といった情報や、

　 社会人の方であれば「あー、こんな部署の人も受験しているだ」といった情報を提供できる

　 のではないかと考えています。

【５】メールアドレス　：

（当然ですが掲載しません。連絡用として）

＜上記【１】～【３】により合格者ご本人であるかどうかを確認させていただきます＞

●ご回答項目

【６】　機械設計技術者試験を何でお知りになりましたか？また、受験されたきっかけを教えてください。

　　→

【７】　受験のための講習会（工業会主催、学校主催など）を受講されましたか？ 　受講された方にお聞きします。その講習会の講義は受験勉強に役立ちましたか？

　　→

【８】　日刊工業新聞社で主催している通信教育講座を利用しましたか（２級合格者の方のみご回答ください）？

　　→

【９】　今回の試験の難易度はいかがでしたでしょうか？　印象を教えてください。

　　→

【１０】　試験勉強にあたって実行した勉強方法は？（できるだけ具体的に。試験勉強に役立った教科書・参考書があれば教えてください（出版社、著者名なども分かれば助かります）。また、学校や企業で独自の勉強会などを実施した場合、それについて教えてください）？

　　→

【１１】　今回合格した級の受験を検討している技術者や学生の方に、何かアドバイスがあれば教えてください。

　　→

【１２】　機械設計技術者として、これからの抱負があれば教えてください（資格をどのように活用してゆきたいか、など）。

　　→

【１３】　今後、より上位の級にチャレンジしてみたいと思いますか？（２、３級合格者の方のみ）

　　→

以上、ご協力ありがとうございました。kogyokai@luck.ocn.ne.jp　題名を「試験合格インタビュー回答」として

お送りいただきますようお願いします。
